Контроль реализации программ. Контрольные работы.
А – 9 класс       1 вариант

К.Р. № 1

1. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2 – 14х + 45;      б) 3у2 + 7у – 6
2. Построить график функции    у = х2 -2х – 8  Найдите с помощью графика: а) значения у, при х = -1,5

    б) значения   х, при    у = 3;     в) нули функции, промежутки, в которых   у > 0,  у < 0 г  
    г) промежутки, в которых функция возрастает.
3. Сократить дробь   
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4. Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена    х2 – 6х + 11

5. Не выполняя построения определите, пересекается ли парабола  у = 
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 и прямая  у = 6х – 15. Если точки пересечения существует, то найдите их координаты.

К. Р. № 2
1. Решить неравенство:  а) 2х2 – 13х + 6 < 0;  б) х2 – 9 < 0;     в) 3х2 – 6х + 32 > 0
2. Решить методом интервалов:  а) (х + 8)(х – 4) > 0;    б) 
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3. Найдите область определения функции  
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К. Р. № 3

1. Решите систему уравнений      2х + у = 7

                                                      х2 – у = 1

2. Периметр прямоугольника равен 28 м, а его площадь 40 м2. Найдите стороны прямоугольника.

3. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения параболы у = х2 + 4 и прямой 

    х + у = 6.
4. Решить систему уравнений     2у – х = 7
                                                        х2 – ху – у2 = 29

К. Р. № 4
1. Найдите двадцать третий член арифметической прогрессии, если   а1 = -15;   d = 3.

2. Найдите сумму шестнадцати первых членов арифметической прогрессии     8; 4; 0……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 3п – 1
4. Является ли число 54,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 3 и не превосходящих 100

К. Р. № 5

1. Найдите седьмой член геометрической прогрессии, если  в1 = -32;   g = 
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2. Первый член геометрической прогрессии равен 2, а знаменатель 3. Найдите сумму шести первых членов этой прогрессии.
3. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии  24; -12; 6…..

4. Найдите сумму девяти первых членов геометрической прогрессии, если в2 = 0, 04:  в4 = 0,16.

5. Представьте в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь  а)  0,(27)     б)  0, 5(6)

К. Р. № 6

1. Вычислите: а) 
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2. Решите уравнение: а) х3 = 5 ;       б) у4 = 15 ;      в) у8 = -1
3. Найдите значение произведения  
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4. Является ли четной или нечетной функция: а) f(х) = 7х8 ;     б) f(х) = х3 + х

5.    f(х) = х17    Сравните  а) f(3,7) и f(4,1) ;     б) f(-7,2) и f(-6,3)

6. Вычислите:  а) 
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7. Упростить выражение:  а) 
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8. Представьте выражение 
[image: image14.wmf]5

3

3

уу

 в виде степени с основанием у

9. Сократите дробь:  а) 
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К. Р.   (за 3 четверть)
1. Вычислите  3sin
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2. Упростить выражение  (1 – cosα)(1 + cosα)

3. Найдите   cosα   и   tgα, если известно, что sinα = -
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4. Упростить выражение 
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5. Докажите тождество:  
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К. Р. № 7

1. Найдите значение выражения: а) sin210˚ ;      б)  tg(-
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2. Упростить выражение: а) 
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;     б) sin(a + в) – sinвcosa ;   в) cos2а + 2sin2а
3. Докажите тождество: 2 sinа· cosa·cos2а = 
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4. Упростить выражение  (1 –cos2a)·tg(
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Итоговая контрольная работа
    Контроль реализации программ. Контрольные работы.

А – 9 класс       2 вариант

К.Р. № 1

1. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2 – 10х + 21;      б) 5у2 + 9у – 2

2. Построить график функции    у = х2 -4х – 5  Найдите с помощью графика: а) значения у, при х = 0,5

    б) значения   х, при    у = -6;     в) нули функции, промежутки, в которых   у > 0,  у < 0 г  
    г) промежутки, в которых функция возрастает.

3. Сократить дробь   
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4. Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена   - х2 +4х + 3

5. Не выполняя построения определите, пересекается ли парабола  у = 
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х2 и прямая  у = 12 – х.  Если точки пересечения существует, то найдите их координаты.

К. Р. № 2
1. Решить неравенство:  а) 2х2 – х - 15> 0;  б) х2 – 16< 0;     в) х2 +12х + 80 < 0

2. Решить методом интервалов:  а) (х + 11)(х – 9) < 0;    б) 
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3. Найдите область определения функции  
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К. Р. № 3

1. Решите систему уравнений      х - 3у = 2
                                                        Ху + у = 6
2. Одна сторона прямоугольника на 2 см больше другой. Найдите стороны прямоугольника, если его площадь 120 см2
3. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения окружности х2 + у2 =10 и прямой 

    х + 2 у = 5.
4. Решить систему уравнений     у – 3х = 1
                                                        х2 – 2ху + у2 = 9

К. Р. № 4
1. Найдите восемнадцатый член арифметической прогрессии, если   а1 = 70;   d = -3.

2. Найдите сумму двадцати первых членов арифметической прогрессии     -21; -18; -15;….
3. Найдите сумму сорока первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 4п - 2
4. Является ли число 30,4 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 11,6 и а15 = 17,2
5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 7 и не превосходящих 150
К. Р. № 5

1. Найдите шестой член геометрической прогрессии, если  в1 = 0,81;   g = -
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2. Первый член геометрической прогрессии равен 6, а знаменатель 2. Найдите сумму семи первых членов этой прогрессии.

3. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии  -40; 20; -10…..

4. Найдите сумму восьми первых членов геометрической прогрессии, если в2 = 1,2:  в4 = 4,8.

5. Представьте в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь  а)  0,(154)     б)  0, 3(2)

К. Р. № 6

1. Вычислите: а) 
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2. Решите уравнение: а) х3 = 5 ;       б) у4 = 15 ;      в) у8 = -1

3. Найдите значение произведения  
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4. Является ли четной или нечетной функция: а) f(х) = 7х8 ;     б) f(х) = х3 + х

5.    f(х) = х17    Сравните  а) f(3,7) и f(4,1) ;     б) f(-7,2) и f(-6,3)

6. Вычислите:  а) 
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7. Упростить выражение:  а) 
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8. Представьте выражение 
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9. Сократите дробь:  а) 
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К. Р.   (за 3 четверть)

1. Вычислите  3sin
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2. Упростить выражение  (1 – cosα)(1 + cosα)

3. Найдите   cosα   и   tgα, если известно, что sinα = -
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4. Упростить выражение 
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5. Докажите тождество:  
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К. Р. № 7

1. Найдите значение выражения: а) sin(-150˚) ;      б)  tg(
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2. Упростить выражение: а)
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;     б) cos(а + в) - cosасosв ;   в) sin2а ·tgа
3. Докажите тождество: 
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4. Упростить выражение  
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Итоговая контрольная работа
На доске

1. Найдите двадцатый член арифметической прогрессии, если   а1 = 20;   d = -2.

2. Найдите сумму тридцати первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п – 1

4. Является ли число 64,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 8 и не превосходящих 100

Самостоятельно
1. Найдите двадцать шестой член арифметической прогрессии, если   а1 = 30;   d = -4.

2. Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п + 1

4. Является ли число 74,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 6 и не превосходящих 100

Домашнее задание

1. Найдите десятый член арифметической прогрессии, если   а1 = 20;   d = -2.

2. Найдите сумму тридцати трех первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п + 2
4. Является ли число 84,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 9 и не превосходящих 100

На доске

1. Найдите двадцатый член арифметической прогрессии, если   а1 = 20;   d = -2.

2. Найдите сумму тридцати первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п – 1

4. Является ли число 64,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 8 и не превосходящих 100

Самостоятельно
1. Найдите двадцать шестой член арифметической прогрессии, если   а1 = 30;   d = -4.

2. Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п + 1

4. Является ли число 74,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 6 и не превосходящих 100

Домашнее задание

1. Найдите десятый член арифметической прогрессии, если   а1 = 20;   d = -2.

2. Найдите сумму тридцати трех первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п + 2

4. Является ли число 84,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 9 и не превосходящих 100

На доске

1. Найдите двадцатый член арифметической прогрессии, если   а1 = 20;   d = -2.

2. Найдите сумму тридцати первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п – 1

4. Является ли число 64,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 8 и не превосходящих 100

Самостоятельно
1. Найдите двадцать шестой член арифметической прогрессии, если   а1 = 30;   d = -4.

2. Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п + 1

4. Является ли число 74,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 6 и не превосходящих 100

Домашнее задание

1. Найдите десятый член арифметической прогрессии, если   а1 = 20;   d = -2.

2. Найдите сумму тридцати трех первых членов арифметической прогрессии     -12, -9, -6……

3. Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности, заданной формулой  вп = 2п + 2

4. Является ли число 84,5 членом арифметической прогрессии в которой а1 = 25,5 и а9 = 5,5

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 9 и не превосходящих 100

На доске

1. Найдите шестой член геометрической прогрессии, если  в1 = -30;   g = 
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2. Первый член геометрической прогрессии равен 3, а знаменатель 2. Найдите сумму семи первых членов этой прогрессии.

3. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии  24, -6, ……
4. Найдите сумму десяти первых членов геометрической прогрессии, если в2 = 0, 04:  в4 = 0,16.

5. Представьте в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь  а)  0,(27)     б)  0, 5(6)

Самостоятельно

1. Найдите седьмой член геометрической прогрессии, если  в1 = -20;   g = 
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2. Первый член геометрической прогрессии равен 4, а знаменатель 2. Найдите сумму пяти первых членов этой прогрессии.

3. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии  25, -5,…..
4. Найдите сумму семи первых членов геометрической прогрессии, если в2 = 0, 04:  в4 = 0,16.

5. Представьте в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь  а)  0,(28)     б)  0, 4(6)

Домашнее задание

1. Найдите пятый член геометрической прогрессии, если  в1 = -40;   g = 
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2. Первый член геометрической прогрессии равен 5, а знаменатель 3. Найдите сумму шести первых членов этой прогрессии.

3. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии  18, -9, …..
4. Найдите сумму одиннадцати первых членов геометрической прогрессии, если в2 = 0, 04:  в4 = 0,16.

5. Представьте в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь  а)  0,(25)     б)  0, 3(6)
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